
2 квітня в інтерв’ю одній з популярних телепере-
дач О. Турчинов розповів, що план полягав у тому, щоб 
спровокувати українських військових, внаслідок чого 
загинули б мирні жителі. Проводити силову операцію в 
густонаселеному Криму, наголосив очільник парламен-
ту, було б надзвичайно небезпечно для цивільного на-
селення, оскільки вона могла би призвести до колосаль-
них людських жертв. Тому українські військові, сказав 
Голова Верховної Ради, отримали наказ тримати оборо-
ну в частинах та на кораблях.

Олександр Турчинов також повідомив, що військо-
ва агресія Російської Федерації планувалася по декіль-
кох напрямках, зокрема щодо Києва. «Ми тоді змогли 
утриматися, і нам був потрібен час, щоб підготуватися до 
оборони», – сказав він.

Олександр Турчинов висловив вдячність укра-
їнським військовим у Криму, завдяки яким в Укра-
їні відбулася часткова мобілізація, були «підтягну-
ті резерви і ресурси», вибудувана система оборони 
вздовж кордонів. «Сьогодні українська армія готова 
дати відсіч агресорам, – сказав Голова Верховної Ра-
ди. – Ми вже розуміємо, як діяти в умовах надзвичай-
них ситуацій».

За його словами, нині у Криму перебувають близь-
ко 1,5 тис. українських військових. Очільник парламен-
ту зазначив, що проводиться передислокація військо-
вих частин, влада працює над поверненням з Криму 
усієї військової техніки, евакуацією родин військовос-
лужбовців, створенням для них гідних умов проживан-
ня, забезпеченням людей роботою.

Українська влада докладатиме усіх зусиль для того, 
аби в Криму «не залишився жоден солдат чи офіцер».

Доброю новиною стала інформація Олександра Тур-
чинова про те, що капітан другого рангу Збройних Сил 
України В’ячеслав Дем’яненко звільнений з полону.

А щодо майбутнього Криму, то Голова парламенту 
прогнозував, що півострів не буде базою відпочинку ро-
сійських військових. Це стане страшною проблемою для 
Росії, яка вже сьогодні перебуває в міжнародній ізоляції, 
і Крим призведе до падіння режиму Путіна. Крим був, є і 
буде українською землею».

«Українці продемонстрували: рух до Європи – 
наш вибір, український народ сам змінює владу. Цей 
приклад для Росії – найстрашніший сон для Путіна. 
Тож російській владі потрібно дестабілізувати ситуа-
цію в Україні, «щоб показати, як там погано». Бо інак-
ше – стабільна влада, стабільна та процвітаюча Укра-
їна – це вирок для Путіна», – зазначив голова Верхо-
вної Ради, наголосивши, що саме тому Росія виношує 
плани вторгнення до України.

О. Турчинов розповів, що ситуація нині все ще на-
пружена, Збройні Сили Російської Федерації, підтягну-
ті до південного, північного і східного кордонів України, 
залишаються на своїх позиціях.

Відповідаючи на запитання, О. Турчинов також за-
значив, що президентські вибори в Україні є ще од-
ним кроком до стабілізації ситуації, тому, за його сло-
вами, «зірвати їх і показати відсутність легітимної вла-
ди в Україні – їхнє (Росії) завдання». Українська влада 
робитиме все для забезпечення демократичних, про-
зорих і чесних виборів, на яких кожен громадянин ма-
тиме змогу обрати того кандидата, котрий достойно 
представлятиме його інтереси.

Будь-які спроби зірвати вибори, заявив О.Турчинов, 
отримають жорстку відсіч.

За його словами, надзвичайно важливо позбутись 
практики, «коли люди продають свої голоси, тому що 
вони продають своє майбутнє». 

Керівник парламенту наголосив, що влада все зробить 
для того, аби на виборах не було жодних фальсифікацій. 

«Я вже казав: ми зробимо все для того, аби не бу-
ло жодного використання адмінресурсу, що було ха-
рактерно для України. Влада завжди робила сама со-
бі протекцію. Цього не буде», – сказав він, додавши, 
що ані центральна влада, ані влада на регіональному 
рівні не впливатиме на вибір громадян та не обмежу-
ватиме його. 
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ВЛАДА

Національна безпека



Під час брифінгу 2 квітня в смт Десна Голова Верхов-
ної Ради України, в. о. Президента України О. Турчинов 
зазначив, що двадцять перше століття «показало безліч 
локальних і системних конфліктів» і нині сучасна країна 
не може існувати без сучасної армії.

Останніми роками ставлення до Зброй-
них Сил України та їх фінансування відбува-
лося «за залишковим принципом». Протя-
гом останніх чотирьох років, сказав О. Турчи-
нов, українську армію «системно знищували 
на замовлення іншої країни, роззброювали, 
звільняли найкращі кадри».

Коли розпочалася агресія проти нашої дер-
жави та окупація Криму, Україна «відчула сер-
йозні проблеми у Збройних Силах», і нині ар-
мію «фактично відновлюємо з нової відмітки».

«За короткий термін Збройні Сили України 
було приведено до стану повної бойової го-
товності, й сьогодні на порядку денному стоїть 
завдання переозброєння Збройних Сил», – за-
явив він.

За словами О. Турчинова, сьогодні на по-
лігоні було продемонстровано перспективні 
зразки зброї – від стрілецької до найсучас-
ніших танків, і найважливішим є те, що вони 
виробляються на українських підприємствах. 
«Це зразки української зброї, найкращої 

зброї, яка захищатиме нашу країну», – сказав він. 
Оборонно-промисловий комплекс, який «буде від-

роджуватися й отримає державне замовлення», здатний 
забезпечити повний замкнутий цикл виробництва. В. о. 
Президента при цьому підкреслив, що, незважаючи на 
дуже складну економічну ситуацію, для захисту нашої 
держави уряд виділятиме кошти не лише для того, щоб 
утримувати армію, а й на її переозброєння. 

На полігоні демонстрували бойові можливості укра-
їнської зброї, перспективні зразки, що їх планують пере-
дати на озброєння Збройних Сил України, зокрема стрі-
лецької зброї, засобів захисту, зв’язку, амуніції, зброї 
ураження. Проведено вправи перевірки бойових та ходо-
вих можливостей військової техніки.

Разом із в. о. Президента України на полігоні були 
присутні в. о. міністра оборони України Михайло Коваль, 

начальник Генерального штабу – Головнокомандувач 
Збройних Сил України генерал-лейтенант Михайло Ку-
цин, командувач Сухопутних військ Збройних Сил Укра-
їни Анатолій Пушняков, т. в. о. глави адміністрації Прези-
дента України Сергій Пашинський.

(За повідомленням прес-служби Верховної Ради України).
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